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SAMBUTAN PJ. BUPATI BULELENG 

PADA ACARA “PENUTUPAN BULELENG BALI KOI 

FEST 1ST” 

SINGARAJA – 6 AGUSTUS 2023 

 

 

 

 

Yang Saya Hormati : 

 Ketua DPRD Kab. Buleleng, 

 Sekretaris Daerah Kab. Buleleng, 

 Para Kepala Perangkat Daerah Lingkup Pemkab. 

Buleleng, 

 Para sponsor, para juri, rekan-rekan awak media 

dan tentunya anggota Dewata Koi Klub, Semeton 

Koi Buleleng serta para hadirin yang berbahagia.  
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Om Swastyastu, 

Assalamuwalaikum Warahmatullahi Wabarakatuh, 

Salam Sejahtera Bagi Kita Semua, 

Salom, 

Namo Budhaya, 

Salam Kebajikan. 

 

Sebagai insan yang beriman dan bertaqwa, 

marilah kita untuk tidak henti-hentinya menghaturkan 

puja  pangastuti angayu bagia kehadapan Ida Sang 

Hyang Widhi Wasa/ Tuhan Yang Maha Esa, karena 

atas asung kerta wara nugraha-Nya, kita bersama-sama 

dapat berkumpul di tempat ini untuk mengikuti acara 

“Penutupan Buleleng Bali Koi Fest 1st” yang kita 

laksanakan hari ini, Minggu, 6 Agustus 2023. 

Pertama - tama saya ucapkan terima kasih kepada 

segenap panitia yang telah bertugas, sehingga dengan 

dedikasi yang tinggi, seluruh pelaksanaan Buleleng Bali 

Koi Fest 1st dapat terlaksana dengan baik dan sukses, 

sekalipun saya sangat memahami bahwa dalam 
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pelaksanaan kegiatan ini terdapat kendala – kendala, 

namun berkat profesionalitas panitia, kegiatan ini bisa 

berlangsung dan dapat terselesaikan dengan baik. 

Demikian pula halnya dengan para peserta, pada 

kesempatan ini pula saya mengucapkan terima kasih 

atas partisipasi dan sportifitasnya, dimana azas 

sportifitas tetap dipegang teguh, sehingga hasilnya 

benar - benar mencerminkan juara yang sesungguhnya. 

 

Hadirin yang saya hormati, 

Ikan Koi merupakan salah satu komoditas ikan 

hias air tawar yang banyak diminati dan telah sejak 

lama diperdagangkan dalam skala nasional hingga 

internasional. Ikan ini banyak diminati karena keindahan 

bentuk badan, corak warna tubuh serta fluktuasi harga 

yang stabil di pasar dunia.  

Untuk di Bali, perkembangan industri koi 

belakangan ini meningkat dengan pesat. Semakin 

banyaknya penghobi yang ikut terjun dalam bisnis per-
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koi-an di Bali menambah semarak dan pilihan bagi para 

penghobi untuk semakin memasyarakatkan koi 

sehingga ke seluruh daerah di Bali. Saat ini bahkan 

telah banyak terbentuk komunitas-komunitas pencinta 

koi baik pada level Provinsi maupun komunitas-

komunitas pencinta koi di masing-masing Kabupaten/ 

Kota di Bali.  

Melalui kegiatan ini diharapkan masyarakat 

mendapatkan informasi mengenai koi dan 

perkembangan koi di Bali dan tentunya diharapkan pula 

dapat merangsang, memunculkan atau memajukan 

industry koi lokal di Buleleng khususnya dan Bali pada 

umumnya. 

Saya berharap kedepannya kegiatan tersebut 

dapat terus dilaksanakan setiap tahunnya agar 

masyarakat Buleleng bisa semakin mengenal dan 

mendapatkan edukasi terkait budidaya ikan koi, serta 

dapat membantu Pemerintah Daerah dalam 
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meningkatkan perekonomian masyarakat di Kabupaten 

Buleleng. 

 

Hadirin yang berbahagia, 

Demikian beberapa hal dan harapan yang dapat 

saya sampaikan pada hari ini, semoga melalui kegiatan 

ini diperoleh banyak manfaat guna kemajuan industry 

koi lokal khususnya di Kabupaten Buleleng dan di 

daerah bali pada umumnya.  Bagi yang berhasil menjadi 

juara saya sampaikan selamat dan sukses sedangkan 

yang belum berhasil jadikanlah ini sebuah pengalaman 

untuk meningkatkan lagi kemampuannya dikemudian 

hari. Selanjutya atas asung kerta wara nugraha Ida 

Sang Hyang Widhi Wasa, Tuhan Yang Maha Esa, maka 

pada hari ini, Minggu, 6 Agustus 2023, “Buleleng Bali 

Koi Fest 1st” saya nyatakan ditutup dengan resmi. 

 

Sekian dan terimakasih. 

Om, Santi, Santi, Santi Om 
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Wassalamualaikum Warahmatullahi Wabarakatuh, 

Salam Sejahtera Bagi Kita Semua, 

Salom, 

Namo Budhaya, 

Salam Kebajikan. 

 

Singaraja, 6 Agustus 2023 

Pj. BupatiBuleleng 

 

 

Ketut Lihadnyana 

 

 


